



Δελτίο Τύπου

Η Alpha Bank Cyprus Ltd στο πλευρό των γυναικών **Συμβολικό δώρο στις γυναίκες-μέλη του Προσωπικού μέσω της Europa Donna Κύπρου**

Με την ευκαιρία της **Παγκόσμιας Ημέρας της Γυναίκας**, στις 8 Μαρτίου, η **Alpha Bank Cyprus Ltd** προσέφερε ένα συμβολικό δώρο σε όλες τις γυναίκες-μέλη του Προσωπικού της, το οποίο εξασφάλισε μέσω οικονομικής εισφοράς προς την **Europa Donna Κύπρου**.

Η ενέργεια υλοποιήθηκε στο πλαίσιο του Προγράμματος Εταιρικής Υπευθυνότητας της Τράπεζας, με στόχο να ευχαριστήσει τις γυναίκες για τη συνεισφορά τους στην οικογένεια, την εργασία και την κοινωνία. Παράλληλα, στηρίζει οικονομικά το σημαντικό έργο που επιτελεί η **Europa Donna Κύπρου**, για την ευαισθητοποίηση της κοινής γνώμης για πρόληψη, έγκαιρη διάγνωση και ενημέρωση σε θέματα καρκίνου του μαστού.

Η **Alpha Bank Cyprus Ltd** στηρίζει διαχρονικά το έργο και την προσφορά της **Europa Donna Κύπρου** που παρέχει εξειδικευμένες υπηρεσίες σε χιλιάδες άτομα που χρειάζονται βοήθεια και στήριξη. Συγκεκριμένα, στοχεύει στην παροχή υπηρεσιών υποστήριξης σε ασθενείς με καρκίνο του μαστού ή γυναικολογικό καρκίνο, στη διεκδίκηση των δικαιωμάτων των ασθενών, καθώς και τη δημόσια ευαισθητοποίηση, συμβάλλοντας στην πρόληψη και την πρόωμη διάγνωση.

Η **Alpha Bank Cyprus Ltd** διακρίνεται για την ενεργή της συμβολή στην έμπρακτη στήριξη της Κοινωνίας, μέσω δράσεων του Προγράμματος Εταιρικής Υπευθυνότητας "MAZI" που υλοποιεί. Έχοντας ως εταιρικό Σκοπό να «στηρίζει την Πρόοδο στη ζωή και την επιχειρηματικότητα για ένα καλύτερο Αύριο», η Alpha Bank Cyprus αναδεικνύει με διαφάνεια τον ρόλο που θέλει να διαδραματίσει απέναντι στην κοινωνία. Παραμένοντας στο πλευρό των γυναικών για ισότητα, ισοκρατία και εξάλειψη των διακρίσεων φύλου, η Alpha Bank Cyprus εφαρμόζει μία σειρά από δράσεις με στόχο την προώθηση των ίσων ευκαιριών και του σεβασμού της διαφορετικότητας στον εργασιακό χώρο και στο επιχειρείν. Τα σημαντικά βήματα που έχει κάνει η Τράπεζα προς την κατεύθυνση αυτή, επιβεβαιώνονται και από την ανανέωση της πιστοποίησης «Εργοδότης Ισότητας» που έλαβε από τον Εθνικό Φορέα Πιστοποίησης Επιχειρήσεων για 3^η συνεχόμενη φορά, για την Εφαρμογή Καλών Πρακτικών για την Ισότητα των Φύλων στο Εργασιακό Περιβάλλον.

Λευκωσία, 11 Μαρτίου 2024

